肥薩おれんじ鉄道 報道発表資料



2024年4月19日(金)

開業20周年事業肥薩おれんじ鉄道×マイメロディ、クロミ」コラボレーション企画 第2弾 コラボレーションおれんじ1日フリー切符」

肥薩おれんじ鉄道と株式会社サンリオとのマイメロディ、クロミとコラボレーション企画第2弾は、おれんじ1日フリー切符!

駅窓口で発売する「おれんじ1日フリー切符」限定で、コラボレーション↓ おれんじ1日フリー切符を発売します。コラボレーションのおれんじ1日フリー切符を使ってぜひ、沿線巡りや「スタンプラリー@おれんじ」をお楽しみください。

※おれんじ@スタンプラリーは2024年4月11日プレスリリースのNO.0003をご覧ください。

- 1. 発売期間 2024年4月27日(土)から2024年 9月30日(月)
- 2. 使用期間 2024年4月27日(土)から2024年10月30日(水)
- 4. 発 売 額 大人2,800円(税込)、

小人/ · 65歳以上1. 400円(税込)

※65歳以上の額面で購入する場合は年齢を証明できる証明書の提示が必要です。

5. 発 売 数 限定4,000枚

予定枚数に達しましたら通常の「おれんじ1日フリー切符」の 発売となり、コラボきっぷの発売は終了となります。

6. 発売箇所 肥薩おれんじ鉄道の有人駅窓口 ※一部を除く

八代駅、日奈久温泉駅、佐敷駅、水俣駅、出水駅、阿久根駅、川内駅

- ※肥後田浦駅、西出水駅、野田郷駅及び列車内では、通常の 「おれんじ1日フリー切符」を発売いたします。
- ※ Yahooショップや電話・郵送・FAX等通信販売では発売いたしません。
- 7. 効 カ 既存の「おれんじ1日フリー切符」と同様に、肥薩おれんじ鉄 道線(八代駅〜川内駅間)乗降り自由
 - ※観光列車「おれんじ食堂」や急行・特別急行列車には本券で はご利用になれません。
- 8. そ の 他 2024年10月1日からは券面上部のイラスト等をリニュー アルする予定です。



↑券面 ※画像はイメージです。

【問合先】

肥薩おれんじ鉄道株式会社 営業部 営業戦略室

TEL: 0996 (63) 6860 FAX: 0996 (63) 3567